いばらきの地魚取扱店認証委員会長 殿

 申請者

 住所(〒)

 氏名(法人名)
 印

 電話

いばらきの地魚取扱店認証申請書

いばらきの地魚取扱店認証要綱第6第1項第1号の規定に基づき,下記店舗をいばらきの地魚 取扱店として認証されたく,いばらきの地魚取扱証明書(様式第2号)を添えて申請いたします。

記

1 申請する店舗の概要

(1) 店舗名称 店舗名称:					
(店舗責任者氏名)		(店舗責任者氏名:)	
(2)	住 所	(〒)			
	電話番号 / FAX 番号	電話番号:	FAX 番号:		
	電子メールアドレス				
	店舗ホームページURL				
(3)営業種目		小売業	소나 소 게스	宿泊業	
※種目に「○」をつけてください			飲食業		
(4) 定休日及び営業時間		定 休 日: 営業時間:			

2 いばらきの地魚取扱店認証基準について(認証要綱第4第2項又は3項)

(申請店舗に該当する認証基準の番号に「○」をつけて下さい)

1	魚介類の仕入数量に占める「いばらきの地魚」の割合が年間平均で3割以上である こと
2	「いばらきの地魚」を陳列する常設の専用スペースがあり、「いばらきの地魚」を 陳列していることを明確に常時表示していること
3	主たる食材として「いばらきの地魚」を提供しているメニューが,常時3種類以上 であること

3 申請店舗のPR事項(例:申請店舗のPR, おすすめ料理, お土産品等)

※ 地魚取扱店ウェブサイト等に掲載します

いばらきの地魚取扱証明書

いばらきの地魚取扱店認証要綱(第6第1項第2号又は第13)の規定に基づき、提出いたします。 下記の内容につきましては、事実と相違ありません。

1 取り扱う主ないばらきの地魚の名称とその主産地

産地 (水揚港)

2 取扱実績

※ 新規の認証申請(要鋼第6の規定に基づく報告)の場合は、過去1年の実績の概数を記載 認証の更新申請(要鋼第13の規定に基づく報告)の場合は、過去2年の実績の概数を記載

いばらきの地魚	全 体	いばらきの地魚の割合
(A)	(B)	(A) / (B) ×100
kg	kg	%

3 必要添付書類 (注) 必要添付書類がない場合は、認証を受けることはできません

必要添付書類		対象店舗	添付の確認
1	地魚の取扱いを証する資料(産地が記載されている仕入先の納品書のコピー等) ※主に取り扱う地魚の一例を提出	全ての申請店舗 ※必須	
2	常設スペースがあることがわかる写真, 見取り図等	申請書 (様式第 1 号) で <u>「2:常設ス</u> ペース設置」に「○」をつけた店舗	
3	産地が記載されたメニューのコピー等	申請書(様式第1号)で <u>「3:常時メ</u> <u>ニュー3種類以上」に「〇」をつけた</u> <u>店舗</u>	

- ※「添付の確認」欄については、必要添付書類忘れ防止のため「○」をつけて下さい
- ※ 添付書類は返却いたしません